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Zápisnica s uznesením 
z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nemecká, 

konaného dňa 17. apríla 2026 o 15:00 hod. v Obradnej miestnosti Obecného 

úradu v Nemeckej 
 

 

Prítomní:  

starosta obce: Branislav Čižmárik 

poslanci:   Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. Pavel Marčok, 

Ing. Pavel Oller, Mgr. Branislav Píši, Peter Marčok, Ing. Ľubomír Kubuš. 

zapisovateľka: Ing. Alexandra Barlová, PhD. 

Ospravedlnení:   

poslanci: Milena Grúberová, PhDr. Lenka Ťažká. 

hlavný kontrolór obce: Ing. Gabriel Giertl, PhD. 

 

 

Bod č. 1- Otvorenie zasadnutia OZ 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce p. Branislav 

Čižmárik. Konštatoval, že je prítomných 6 poslancov a Obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. Na úvod informoval, že predmetom dnešného mimoriadneho zasadnutia je 

schválenie vyhlásenia dobrovoľnej zbierky pre obyvateľov našej obce, ktorým v stredu 

15.4.2026 vyhorel dom na na Zámostského ulici č. 906/56.  

 

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

P. starosta navrhol za predsedu návrhovej komisie p. Mgr. Branislava Píšiho a za členov 

návrhovej komisie Ing. Juraja Čreppa  a Mgr. Pavla Marčoka. 

Za zapisovateľku zápisnice navrhol určiť Ing. Alexandru Barlovú, prednostku obecného úradu 

a za overovateľov zápisnice Ing. Ľubomíra Kubuša a p. Petra Marčoka. 

 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Nemecká č. 23/2026 zo dňa 17.04.2026 

K bodu č. 2 :  Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Obecné zastupiteľstvo obce Nemecká 

1. S c h v a ľ u j e   za predsedu návrhovej komisie Mgr. Branislava Píšiho a za členov 

návrhovej komisie Ing. Juraja Čreppa  a Mgr. Pavla Marčoka. 

2. U r č u j e   za zapisovateľku zápisnice Alexandru Barlovú prednostku obecného úradu 

a za overovateľov zápisnice Ing. Ľubomíra Kubuša a p. Petra Marčoka. 

Prítomní poslanci (menovite): Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. 

Pavel Marčok, Peter Marčok, Mgr. Branislav Píši, Ing. Ľubomír Kubuš. 

Hlasovali:  

za (menovite): Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. Pavel Marčok, 

Peter Marčok, Mgr. Branislav Píši, Ing. Ľubomír Kubuš. 

proti (menovite):  ........-......... 

zdržali sa (menovite) : ...........-.............. 

 

Bod č. 3 – Schválenie programu 

P. starosta oboznámil poslancov s navrhnutým programom. Nikto nenavrhol zmenu programu. 

Program zasadnutia bol následne poslancami schválený. 
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Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Nemecká č. 24/2026 zo dňa 17.04.2026 

K bodu č. 3:  Schválenie programu  

Obecné zastupiteľstvo obce Nemecká 

S c h v a ľ u j e   program mimoriadneho zasadnutia OZ:  

1. Otvorenie zasadnutia OZ 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu 

4. Vyhlásenie dobrovoľnej zbierky na pomoc osobám zasiahnutým rozsiahlym požiarom 

rodinného domu na Zámostského ulici 906/56, Nemecká 

5. Rôzne 

6. Záver       

Prítomní poslanci (menovite): Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. 

Pavel Marčok, Peter Marčok, Mgr. Branislav Píši, Ing. Ľubomír Kubuš. 

Hlasovali:  

za (menovite): Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. Pavel Marčok, 

Peter Marčok, Mgr. Branislav Píši, Ing. Ľubomír Kubuš. 

proti (menovite):  ........-.......... 

zdržali sa (menovite) : .........-............ 

 

Bod č. 4 – Vyhlásenie dobrovoľnej zbierky na pomoc osobám zasiahnutým rozsiahlym požiarom 

rodinného domu na Zámostského ulici 906/56, Nemecká 

P. starosta informoval o mimoriadnej udalosti, požiari rodinného domu na Zámostského ulici 

906/56 v Nemeckej, časť Zámostie. Na tejto adrese bývali 2 osoby, ktoré zostali bez 

akýchkoľvek prostriedkov a materiálneho zabezpečenia. Dom zhorel úplne, je neobývateľný, 

zhoreli im všetky doklady, oblečenie, lieky. Obec zabezpečila náhradné ubytovanie 

v priestoroch pod telocvičňou Spojenej školy. Zatiaľ boli u známych. Boli im zabezpečené 

základné potraviny, lieky, bude potrebné pomôcť im s vybavením nových dokladov. Navrhol 

zriadiť transparentný účet v Slovenskej sporiteľni, z ktorého by mal byť hradený nákup 

základného materiálneho vybavenia, oblečenie, lieky, materiál na obnovu rodinného domu 

prípadne zabezpečenie iného bývania osobám, ktorým bola spôsobená škoda na majetku. 

Vedenie tohto účtu zabezpečí obec, peňažné prostriedky budú vyplácané na základe 

predložených dokladov poškodenými. Obec zisťuje aj ďalšie možnosti, najmä získanie dotácie 

na humanitárnu pomoc prostredníctvom Úradu práce. Dobrovoľná zbierka by mohla prebiehať 

do konca júla. Po ukončení zbierky a vyplatení príspevkov poškodeným obec vypracuje správu 

o ich použití, ktorá bude zverejnená. 
 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Nemecká č. 25/2026 zo dňa 17.04.2026 

K bodu č. 4 : Vyhlásenie dobrovoľnej zbierky na pomoc osobám zasiahnutým rozsiahlym 

požiarom rodinného domu na Zámostského ulici 906/56, Nemecká  

Obecné zastupiteľstvo obce Nemecká 

S c h v a ľ u j e  vyhlásenie dobrovoľnej zbierky v súlade s § 4 ods. 3 písm. b) a § 11 ods. 4 

písm.  b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, § 5 ods. 1 písm. e) zákona č. 583/2004 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov na 

pomoc osobám zasiahnutým rozsiahlym požiarom rodinného domu na Zámostského ulici 

906/56, Nemecká, zo dňa  15.04.2026 v nasledovnom znení:  

 

Obec Nemecká vyhlasuje dobrovoľnú zbierku na pomoc osobám zasiahnutým rozsiahlym 

požiarom rodinného domu na Zámostského ulici 906/56, Nemecká. 
 

Usporiadateľ dobrovoľnej zbierky:  

Obec Nemecká, Hronská 37/37, 976 97 Nemecká, IČO: 00313645. 
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Účel dobrovoľnej zbierky:  

Finančné príspevky získané zbierkou sa poskytnú na zabezpečenie sociálnych, materiálnych 

potrieb, obnovu rodinného domu prípadne zabezpečenie iného bývania osobám, ktorým bola 

spôsobená škoda na majetku po rozsiahlom požiari. 

Spôsob konania dobrovoľnej zbierky:  

Zaslaním finančných prostriedkov na transparentný účet obce Nemecká, vedený v Slovenskej 

sporiteľni a. s., názov účtu: .......................... číslo IBAN SK..................... (doplní sa po zriadení 

transparentného účtu). Do správy sa uvedie meno prispievateľa, alebo názov spoločnosti. 

Doba konania dobrovoľnej zbierky:  

od 21.04.2026 do 31.07.2026. 

Finančné prostriedky získané zbierkou budú použité výlučne na uvedený účel. 

O priebehu a výsledkoch zbierky (príjme a použití finančných prostriedkov) budú poslanci 

a verejnosť informovaní zverejnením údajov na úradnej tabuli a na webovej stránke obce 

Nemecká.  Kontrolu použitia získaných finančných prostriedkov vykoná hlavný kontrolór obce.  

Vyhlásenie dobrovoľnej zbierky a ustanovenie jej podmienok schválilo v súlade s § 11 ods. 4 

písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov Obecné 

zastupiteľstvo obce Nemecká na svojom zasadnutí dňa 17.04.2026 uznesením č. 25/2026. 
 

Prítomní poslanci (menovite): Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. 

Pavel Marčok, Peter Marčok, Mgr. Branislav Píši, Ing. Ľubomír Kubuš. 

Hlasovali:  

za (menovite): Ing. Juraj Črepp, Mgr. Zuzana Kováčová Švecová, PhD., Mgr. Pavel Marčok, 

Peter Marčok, Mgr. Branislav Píši, Ing. Ľubomír Kubuš. 

proti (menovite):  ........-.......... 

zdržali sa (menovite) : ............-............. 

 

Bod č. 5 – Rôzne 

Na zasadnutie OZ prišiel poslanec Ing. Pavel Oller. Prítomných je 7 z 9 poslancov. 

Starosta obce informoval, že riadne zasadnutie OZ sa pripravuje v máji, predbežne 28.5.2026.  

 

Bod č. 6 – Záver        

Na záver starosta obce poďakoval za účasť na rokovaní a ukončil zasadnutie. 

 

 

 

Zapisovateľka, prednostka obecného úradu: Ing. Alexandra Barlová                    v. r.  
 

 

Overovatelia zápisnice:  Ing. Ľubomír Kubuš  v. r. 

 

 

 Peter Marčok                                            v. r. 

 

 

Starosta obce:                  Branislav Čižmárik                                     v. r. 

 

 

Zo zasadnutia OZ bol vyhotovený zvukový záznam. 


